OTrosopm 5 knac

3aq | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

OoTr | 0) 0) |B) B) | B) [T)4 |1)15]| ©6) | 124 | B) a) B) 0) |r) 36 0)

3an.1  135.20,16 —10,1.35-100,6.3,5= 135.20,16 —35.(10,1 + 10,06) = 20,16(100 — 35) = 2016. Otr. 6) 2016
3an.2 ix:()’gg x =1,32m. Otr. 0) 1,32 ™.
4

3an.3 Ortr. B) 14
3am.4 Otr. B) 3

3an.5 Ortr. B) 54,4 kB.cM c
3an.6 20 < ba < 25 a € eCTeCTBCHO U ¢AMHCTBCHOTO TakoBa ¢ 4 OTr. 1) 4 \\
30 30 30 <L \
3an.7 X3 _ 3.3 Omn)1s “"ﬁ—s
3

3a7.8 JIn1eTo Ha TPUBIBIHUKA S = S,pasonrmmx — S pcun — S jacnar — S psenen = 12 — 12 =12 —-16 =32 oM’

3a1.9 Axo ¢ a, b, c u d 03HauuM uncnata, Toa +2=b—-2=2.c = ld OTKBAETO MOKE J1a C€ HaIpaBH M3BOJ, Y Haii-
2

rOJIIMOTO OT TSIX € d Toraea: g4 — ld_z, b :ld+2, c = ld = ld_2+ld+ 2+ld+d:54 d =24 Moxe ga ce

2 2 4 2 4
peiu u 0e3 ypaBHEHHUE, KaTo ce MPOOBAT Pa3IMYHK YUCIIA OT IOCOUYCHUTE OTTOBOPH M aKO HE ca Te, J1a Ce YBeIuuaBa Haii-
roasitMoto uucio. Otr. r) 24

3an.10 Axo ¢ a 03HaUYMM CTpaHaTa Ha KBaJpaT4eTo, To OOUKOIKaTa Ha Qpurypara e 4a + 2.6. La=8are. CTpaHaTa Ha
3
kBajzpara e 48 : 8§ = 6 cm. Jluiero e ABe 1enu candeTKu IIrc é OT JINLIETO Ha efHa canderka § =2 E S, Ortr. B) 96KB.cM
9 3
3an.11 oM 3a 2 siina u 1 ko3ynak MBo e miarun 2,20 nB., 1o 4 sifiie un 2 ko3yHaka ctpysar 4,40 nB. OT napute, KOUTO
Any e niatuia 3a 4 giiua u 6 Ko3yHaka u3BaxgaMme napure 3a 4 siine u 2 Ko3yHaka, T.e. oJIy4yaBaMe KOJIKO cTpyBar 4
ko3yHaka 9,60 — 4,40 = 5,20 enun ko3yHak ctpysa 1,30 nB. Enno situe crpysa 0,4518. Otr. a) 0,85:18.

3an.12 Otr. B) 122
32

3as1.13 Besika cTena Ha Ky6ue e mo lem®. Bposit Ha cTeHnTe — rope, A0y, JIsIBO, IACHO,

ornpen u or3an ca 40 Otr. 6) 40 xB.cM

3an.14. Jenurenute ca: 1; 2; 3; 4; 6, 7; 8;9; 12; 14; 16; 18; 21; 24; 28; 32; 36; 42; 48; 56; 63; 72; 84; 96; 112; 126, 144,
168; 224; 252; 288; 336; 514; 672; 1008 u 2016 T.e. oburo 36 Ortr. 1) 36

3an.15 3a na ce HaMepH MBTAT U3MUHAT OT Opelia, TPsiOBa Jia ce HaMepH BPEMETO, KOETO TOW € JIETSUI JIO0 cpeliaTta Ha
BBJIKA U JINCUIIATA, T.€ BPEMETO /10 cpemiara uM. To e t = 2 yaca u Torasa mbTAT U3MUHAT OT opena € S =60. 2 = 30 kM.
Ortr. 0) 30 kM.
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